

海南全省今起暂停小客车注册上牌

8月1日起车牌实行摇号或竞价,逐步停止销售燃油汽车

据中央电视台报道 15日晚,海南省召开新闻发布会,为科学合理控制机动车保有量,加快新能源汽车和节能环保汽车推广应用,逐步停止销售燃油汽车,自5月16日0时起在全省实行小客车总量调控管理,范围为小型、

微型载客汽车。

从8月1日0时起,对小客车实行增量配额指标管理。单位或个人申请办理小客车注册、转移及迁入变更登记的,应按照国家有关调控规定申请取得海南省小客车指标证明文件;新能源小客车增量指标

通过排号方式取得,其他小客车增量指标通过摇号或竞价方式取得。

自5月16日0时起至7月31日24时止,暂停受理小客车的注册、转移及迁入变更登记申请,5月16日0时前已正式受理但未办结的可继续办理,无需申请办

理指标证明文件。调控相关规定和实施细则在征求各方面意见后公布实行。

通告说,恶意抢注小客车号牌的行行为不受法律保护。对弄虚作假、扰乱市场秩序的单位或个人由相关部门依法追究

数万巴勒斯坦人抗议美使馆迁馆耶路撒冷 以军开枪打死55名巴抗议平民



巴勒斯坦民众14日在巴多地举行游行示威,抗议美国驻以色列使馆当天在耶路撒冷正式开馆。抗议者与以色列士兵发生冲突,导致至少55名巴勒斯坦人死亡、2800多人受伤。

综合新华社电 数万名巴勒斯坦人14日在加沙地带与以色列交界地区举行抗议示威并与以军发生冲突。一些示威者焚烧轮胎,现场升起滚滚浓烟。示威人群还向以军方面投掷石块。驻守边境的以色列士兵发射催泪瓦斯并实弹射击。

巴勒斯坦卫生部加沙地带负责人说,当天加沙地带的冲突导致至少55名巴勒斯坦人死亡、约2770人受伤。死者中有7名未成年人和一名救

护人员,伤者中有1200多人被以军士兵实弹击中。

这名负责人说,至此,巴以双方自3月30日以来在加沙地带边境的冲突已造成104名巴勒斯坦人死亡。

另据美联社报道,以色列军方当地时间15日表示,针对巴勒斯坦人在加沙地带与以色列边界处爆发大规模抗议,以色列战机对哈马斯(巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动)军营发动空袭,共袭击11处军事目标。



新闻延伸

中方坚决反对 针对平民的暴行

中国外交部发言人陆慷15日在例行记者会上表示,中方对加沙边境地带暴力冲突造成大量人员伤亡表示严重关切,反对针对平民的暴力行为。

陆慷说,耶路撒冷地位和归属问题高度复杂敏感,是巴以争端的核心问题之一,牵涉民族、宗教感情。中方一向认为,尽快恢复巴以和谈,通过对话解决耶路撒冷最终地位问题。

陆慷说,中方始终坚定支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利的正义事业,支持在“两国方案”基础上,通过巴以谈判建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、拥有完全主权的、独立的巴勒斯坦国。

多栋建筑被拆除 朝着手拆核试验场

据人民网消息 美国政府智库、约翰·霍普金斯大学研究朝鲜动态的网站14日发布最新报告指出,卫星照片显示,朝鲜已经开始拆除核试验场。

该智库的研究员透露,本月7日拍摄的商业卫星图像显示,“有确切证据”证实朝鲜已开始拆除丰溪里核试验场。该报告指出:“和上一次的分析比较,(丰溪里核试验场)北部、西部和南部的几栋关键建筑已被夷为平地,部分采矿车轨道也已经拆除。此外,一些车子看起来像是被推倒或拆卸;另有几个小建筑物也已经拆除。”

该报告说,其他建筑物和用于核试的隧道入口仍完好无缺,相信是朝鲜要留待邀请外国媒体前往参观核试验场拆除时最后拆除的项目。

夏威夷火山附近 疑惊现不明飞行物



据中新网消息 美国夏威夷基拉韦厄火山近日连续喷发,科学家警告说,接下来恐将出现更具毁灭性的熔岩流,构成更大威胁。14日,一名不明飞行物(UFO)研究者声称,通过谷歌地图发现火山附近出现了椭圆形不明飞行物。

报道称,不明飞行物研究者佩德罗·拉米雷斯在浏览谷歌地图时,在仔细查看了普纳鲁吾海滨公园(黑沙滩)的照片之后,发现了一个非常奇怪的东西出现在天空中。多次研究这些照片后,佩德罗相信,他发现的不是一个不明飞行物。

佩德罗称,“我们知道不明飞行物是可以存在于火山活动地带的,基拉韦厄也不例外。”他补充道,“地图在离火山几公里的普纳鲁吾海滨公园捕获到了这一影像,该物体的黑色色调同灰色天空形成完美对比。”

不过,尽管佩德罗的热情很高,但很多人表示,这个图像很可能是一架无人机。

哈报旅居“养老直通车”第五站 带你走进阿什河畔 冰城养老的后花园

本报讯(记者 杨深麟)哈尔滨日报旅居工作室自推出“养老直通车”以来,深受诸多老年朋友的喜爱。23日(下周三),“养老直通车”将再次发车。免费考察的第五站,我们将带大家一同走进阿什河畔医养结合的养老机构,前往阿城区富氏隆颐养园考察养老环境,同时还可游览阿什河畔公园。

富氏隆颐养园是一家集颐养、护养、康复、文化、娱乐为一体的综合型“星级”医养结合的养老机构,床位700余张。颐养园设有颐养中心、护养中心、医疗康复中心、餐饮服务中心和娱乐中心五大功能区。践行医养结合,综合型医院富氏隆医院就坐落在园区一侧。医院配有先进

医疗设备,并聘请专家坐诊,提供防病、治病、康复、理疗、体检等服务。

开业一年来,这家疗养机构收获了非常好的口碑,已有不少家住哈市区的老人慕名入住。应老年朋友的要求,每周三哈报旅居工作室将带老人朋友实地考察富氏隆颐养园,并在此享用午餐。在考察颐养园之余,我们将带您走进阿什河畔公园,一睹古老名城的风光——女真人龙兴之地的“黄金水道”。

本次活动限50人,以报名登记顺序为准。
集合时间:5月23日上午8时30分
集合地点:友谊路399号报业大厦门前
报名电话:84890937 84891106
富氏隆颐养园咨询电话:53806888